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	ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 30ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 31ª Reunião Ordinária. Pela Ordem falou o Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr., que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 67/12 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelos vereadores presentes. Em seguida também pediu a inclusão do Projeto de Lei nº 68/12 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelos vereadores presentes. Logo após, às quatorze horas e quarenta e seis minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes no momento, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o vereador Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO Nº 52/12 

Ementa: “Altera a Lei nº 2.878/04, e dá outras providências”.
Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis  

	PROJETO Nº 62/12 

Ementa: “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado “Pesca no Parque” e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO Nº 65/12 

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais à Entidade Assistencial ABE - Associação de Beneficência e Educação na forma que especifica e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo

	APROVADO


	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO Nº 66/12 

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção social à Entidade Assistencial ABE – Associação de Beneficência e Educação – “Casa da Criança” na forma que especifica e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo


	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO Nº 67/12 

Ementa: “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº. 3401 de 10 de julho de 2012, e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo


	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO Nº 68/12 

Ementa: “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº. 3065 de 02 de março de 2009, a qual alterou dispositivos da Lei Municipal nº 2941, de 08 de março de 2.006, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 221/2012

Ementa: “Manifesta apelo à Coordenadoria de Transporte Público Municipal para disponibilizar, no mínimo, três horários de ônibus com saídas dos bairros Chácaras Califórnia, Beira Rio I e II”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornasari
	APROVADA
	

	N° 222/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Regional para que a CIRETRAN do município passe em caráter de urgência para o sistema Poupatempo”. 
Autoria: Vereador José Luis Fornasari

	APROVADA
	

	N° 223/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER do Estado de São Paulo para que estude a possibilidade de fazer a construção de um viaduto sobre a Rodovia SP-304 (Luiz de Queiroz), ligando o bairro Jardim dos Cedros ao bairro Jardim Gerivá”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 224/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para que seja estudada a possibilidade de realizar a limpeza, reforma e ampliação do Posto Médico Dr. ‘Hélio Furlan’, no bairro Cidade Nova”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva

	APROVADA
	

	N° 225/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e aos órgãos competentes quanto à construção de calçada e à construção de uma praça na Avenida da Amizade, com a Rua Santo Onofre, no bairro Vila Dainese”. Autoria: Vereador Laerte Silva.

	APROVADA
	

	N° 226/2012

Ementa: “Manifesta aplauso à Secretaria Municipal de Saúde, ao centro de Referência da Saúde da Mulher e todas as Unidades Básicas de Saúde pela realização da ‘Semana Municipal de Aleitamento Materno’ no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José Antônio A. Gonçalves.


	APROVADA
	

	N° 227/2012

Ementa: “Manifesta apelo quanto à prestação de serviços com relação à entrega de correspondências aos moradores do bairro San Marino, pela ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, no município de Santa Bárbara d’Oeste - SP”. Autoria: Vereador José Antônio A. Gonçalves.


	APROVADA
	

	N° 228/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a finalização da área de lazer no bairro Jardim São Fernando”. Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez.


	APROVADA
	

	N° 229/2012

Ementa: “Manifesta aplauso à Paróquia ‘São Sebastião’ pela ‘Semana da Família”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADA
	

	N° 230/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, e ao Secretário Municipal de Esportes, Sr. Celso Luiz Tonin, quanto à conclusão em campo de bola localizado entre as ruas Portugal, Holanda e Avenida da Amizade, no bairro Jardim Europa”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADA
	

	N° 231/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Mário Celso Heins, Prefeito Municipal, para que efetue desassoreamento do Ribeirão dos Toledos e Instalação de ‘Bocas de Lobo’ próximo ao rio, a fim de se evitar transtornos aos moradores, principalmente nos dias que avizinham a estação de verão”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 477/2012 - “Quanto à possível instalação de um Ecoponto no bairro Jardim Santa Rita de Cássia/Inocoop”. Autoria: Vereador Laerte Silva

	APROVADO
	

	Nº 478/2012 - “Sobre a quantidade de computadores nas Unidades Básicas de Saúde e a disponibilização dos respectivos programas”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 479/2012 - “Sobre o recebimento de cesta básica para professores que possuem dois concursos públicos”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 480/2012 - “Quanto ao reparo em tubulação de esgoto localizada na Rua Professora Madalena Moreira Granja, defronte ao nº 86, no bairro Cruzeiro do Sul licos”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADO
	

	Nº 481/2012 - “Ao setor competente quanto aos procedimentos para a legalização de um canil localizado na Rua Professora Madalena Moreira Granja, defronte ao nº 86, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 482/2012 - “Quanto à atual situação salarial do Funcionalismo Público”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli


	APROVADO
	

	Nº 483/2012 - “Quanto ao Edital de Seleção de Projetos nº 02/2012, do Conselho Municipal de Cultura”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli


	APROVADO
	

	Nº 484/2012 - “Quanto à atual situação do campo de futebol localizado na Rua Paulo Setúbal, no bairro Vila Diva”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli


	APROVADO
	

	Nº 485/2012 - “Sobre qual o critério que a Prefeitura Municipal tem como base para a construção de lombadas na cidade”. Autoria: Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 486/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes


	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	 15h40 

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	15h40

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	15h40

	Antônio Carlos Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	15h40

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	15h40

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	15h40

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	15h40


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e quarenta e um minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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